
 中 学 生 対 象

派遣します。

相模原市ひとり親家庭等学習支援事業
令和6年度

ひとり親家庭等の子どもたちに学習支援を行います。
基本的な生活習慣の習得、学習習慣の定着、苦手科目の
克服等を目指します。

相模原市
マスコット
キャラクター
さがみん

〈受講決定の連絡は、5月末までに行います。〉令和6年5月10日（金）

150人

令和6年6月～令和7年3月

対象者の自宅

相模原市こども・若者未来局子育て給付課　TEL:042-769-8232

1

2

03-3237-807710：00～22：00
月～土

無料で家庭教師を無料で家庭教師を

※前年度に本事業を利用し、児童扶養手当受給者本人の所得により支給が停止になっている世帯は①の条件を
　満たすとみなします。

●苦手科目の成績を上げたい！　●得意科目を伸ばしたい！
●自分の理解度に合わせた学習がしたい！
●学習習慣や基本的な生活習慣を身に着けたい！
●志望校にあった受験・定期テスト対策がしたい！
●先生と話し合いながら頑張りたい！
●自分だけの環境で集中して取り組みたい！

大学生等の学習支援員をご自宅へ派遣し、希望の2科目を中心に指導します。
受講期間中　　 回（月4回程度）1回90分32

教育プランナー
トライさん

児童扶養手当受給世帯または所得がこれに相当し、公的年金や遺族補償等の
給付により支給停止となっている児童扶養手当認定世帯
相模原市内に在住する中学生または高等学校入学資格を有する方

（中学3・2年生の方へ優先してご案内しています。）

原則、家庭教師ですが、特別な事
情がある場合は、オンラインでの
受講も可能です。

高等学校等への進学を希望し
以下の条件をいずれも満たす方



応募期限

令和6年
5月10日（金）
22時まで

左のQRコードより
お申し込みができます

学習支援事業を利用した保護者と生徒の声
母子家庭にとって塾に行かせるのは金銭面で負担がかかりますが、このような取り組みは本当
に助かります。私が家事をしていても問題なかったので、生活リズムも崩すことなく苦手な部分
やわからないところをすぐ聞ける先生が横に居るというのは、母としてもとても心強かったです。

今まで勉強の仕方がわからなくて定期テスト
のときでも、勉強が手につかないことが多か
ったけれど、学習支援を受けてから効率的な
勉強の仕方などを教えてもらい点数を上げる
ことができました。

苦手なものに取り組む時間・取り組み方や理
解への手助けなどしてもらい苦手意識が薄
れました。

いろいろな考え方がもてたことや勉強の面
白さがわかりました。

学校に行けなくなって、勉強もできなくなった
僕は、先生が来てくれて勉強をまたし始める
ことができてとても良かったです。

受講決定者には、開始前の状況を
把握するため、事業開始前アン
ケートへの回答をお願いしており
ます。

●日程調整の上、トライと生徒及
び保護者との面談を行います。
●面談では、受講目的やお子さま
の現在の状況、受講科目や日時
の希望等をお伺いします。

受講決定者に、トライより学習支
援員の派遣を行います。
６～８月の間に支援開始予定です。
支援開始後も質問や要望など、お
気軽にトライまでご相談いただく
ことができます。

保
護
者
の
声

生
徒
の
声

家庭教師の授業の他に、模試、セミナー、アンケート調査がございますので、
ご参加、ご協力いただきますようお願いいたします。
保護者を対象とした訪問相談を希望した場合は、相模原市が委託する相談員が年度内に
1回ご自宅に訪問させていただきます。

03-3237-8077 10：00～22：00（月～土）

try-sagamihara-gyosei-katekyo@trygroup.com

（株）トライグループ 行政事業部
〒102-0073 東京都千代田区九段北1-5-9 九段誠和ビル6F

支援が開始したら

応募から受講までの流れ

なお、通塾（あるいは検討）
されている方も応募できます
が、お子さまにとって無理な
スケジュールとならないよう
に、あらかじめご相談の上で
ご応募ください。

募集数を超える応募があった場合、
高学年の方、学校の欠席日数が多
かった方、保護者を対象とした訪問
相談を希望する方等を優先して選
考を行い、受講者を決定します。応募
があっても受講対象とならない場合
がありますので、ご了承ください。

選考後、受講決定の通知を郵送い
たします。受講対象とならなかっ
た方にも通知します。通知は5月
末日までに行う予定です。連絡が
ない場合は、お手数ですがトライ
までご連絡ください。

事業開始前アンケート4 面談5 支援スタート6

応募方法1 選考2 受講決定のお知らせ3

※新型コロナウイルス感染症拡大防止の観点から、やむを得ず延期又は休止する可能性がございますので、ご了承の上、ご応募ください。

勉強にまったく興味がなかった子どもが、学習支援の先生が来る日を楽しみに待つようになり
ました。勉強することが楽しくなったようで、学校の成績も考えられないくらい上がり、初めの
志望校よりレベルの高い高校に進学することができました。先生は優しく話しやすくとても信
頼ができ、予定や時間の相談にも乗ってくださったので、無理なく続けることができました。
学習支援を利用して本当に良かったです。

ひとり親なので、ただでさえ親の言うことを聞かない年齢に加えて、子どもが現実に向き合え
るように仕向ける話し合いは、悪化の一方でした。家庭教師の先生が来てからは、親が言って
も耳に入らなかったことも、先生を通じて理解するようになり、ひとり親の精神的な負担が減り
ました。受験にも前向きに取り組み、大学進学にも意識が向くようになったことは本当にあり
がたかったです。

QRコードを読み取り
ネット申込

※QRコードの読み取りができない
　場合は、お問合せ先に連絡を
　ください。

メールアドレス

郵送先

お問い合わせ時には、相模原市学習支援の件とお伝えください。

TEL


